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Concurso de

2017-2018 | CURSO: 62 PRIMARIA

62 EDICION RONDA: FINAL

1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Comprobad que vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son
correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).




HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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1. Jorge esté participando en la VI Vuelta Ciclista de VillaCorre. Ahora mismo, Jorge tiene por
delante 7 ciclistas y por detras a 10 ciclistas. ¢ Cuantos ciclistas participan en la VI Vuelta Ciclista?
a) 16

b) 17

c)18

d) 19

e) 20

2. El pirata Pangeillo el Verde y su tripulacion van en busca de un tesoro. Segun el mapa, se
encuentran a 6 pangs de distancia del tesoro. Si 1 pang equivale a 30 km, ¢ cuantos km les
quedan por recorrer para encontrar el tesoro?

a) 0,2 km

b) 5 km

c) 30 km

d) 180 km

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

3'®ué numero completa el circulo?

A
e by

4. Observa la figura. Esta formada por dos cuadrados cuyas areas son 100 cm? y 64 cm?.
¢Cuanto mide el segmento PQ?

a) 108 cm
b) 82 cm

c) 164 cm
d) 41 cm 100 cm?
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 64 cm?

=) Q

5. En una reunién hay 150 personas. De esas 150 personas, 135 hablan turco. ; Qué porcentaje
de personas de la reunién habla turco?
a) 90%
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6. El rectangulo esta formado por cuadrados. ¢ Qué fraccion del rectangulo esta sombreada?

a) 12/15
b) 13/15
c) 37/30
d) 23/30
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

7. En mi colegio hay 120 estudiantes en 6° de primaria. Si tres de cada cuatro estudiantes de 6°
son morenos, ¢cuantos estudiantes de 6° de primaria de mi colegio no son morenos?

a) 30

b) 12

c) 90

d) 40

e) 10

8. Si Adrian tiene el doble de cromos que Pedro, ¢ cuantos cromos pueden tener entre los dos?
a) 121
b) 128
c) 123
d) 127
e) 124

9. El 4rea del hexagono exterior que ves en la imagen es de 5 cm?. ;Cual
es el area en mm? de la estrella?

a) 25

b) 250

c) 83

d) 830

e) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

10. EI 23/02/2018 a las 11:04, me preguntaron: “; Qué dia y hora sera dentro de 2018 minutos?”
Si acerté en la respuesta, ¢qué fue lo que respondi?

a) 11:04 del 24/02/2018

b) 20:42 del 24/02/2018

c) 08:42 del 24/02/2018

d) 20:04 del 24/02/2018

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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11. En esta suma se nos han cambiado las cifras por letras. Si
letras diferentes representan cifras diferentes, ¢,cual es el valor de

la letra A?
a)0
b) 2
c)5
d)3
e 7

12. Observa este rectangulo de cinco casillas:

=+

MAR

RAM

MMMU

En las dos primeras estén 3 y 7. Si sumas 3 y 7, obtienes 10, que es el tercer nimero. Si sumas 7
y 10, resulta 17. Y por Ultimo, si sumas 10 y 17 obtienes 27.

317 |10([17 ]| 27

Siguiendo esta regla, completa el siguiente rectangulo.
¢, Qué numero va colocado en la casilla

sombreada?
a) 10

4

32

b) 12
c) 16
d) 18
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

13. En la siguiente prueba tenemos que descubrir las casillas negras y blancas del tablero. Para
ayudarnos en nuestra tarea, el Gran Mago de Pangea nos ha colocado como pista niimeros.
Cada numero indica el niimero de casillas negras que tiene alrededor (incluida ella misma).

¢Cuantas casillas negras hay en el tablero?
a)5
b) 6
C)7
d)9
e)3

3

4

4

2

5

6

5

2

4

4

2

14. Patri ha aprendido a escribir los nimeros del 1 al 9 y se ha puesto a escribirlos sin parar:
123456789123456789123.... Su madre le ha dicho que parase cuando Patri habia escrito 2018
nameros. ;,Cudles son los tres tltimos nimeros que ha escrito Patri?

a) 123
b) 789
c) 345
d) 891
e) 912
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15. Alejandro, Pamela y Rosa son hermanos. Si sumamos sus edades por parejas obtenemos
como resultado 10, 13 y 15. ; Cual es la edad del mediano?

a)13

b) 4

c)9

d)5

e)6

16. En la siguiente cuadricula hemos colocado las letras necesarias para formar la palabra
LABERINTO, como puedes ver en la imagen. El Gran Mago de Pangea nos las ha descolocado
para proponernos el siguiente acertijo:
He movido las letras que teniais colocadas de manera que: L A B
e Todas las letras han cambiado de lugar, excepto dos.
e En la fila superior estan las letras de la palabra NOT.
* En las esquinas, se situan las letras L, E, O, N. E R I
e En la columna de la izquierda no hay consonantes.

Después de haber movido las letras como he indicado, ¢;qué letra
aparece en la casilla central inferior?

¢ Podrias ayudarnos e indicarnos la respuesta correcta?

a)A

b) B

c)R

d)L

e)E

17. Un granjero tenia 18 patitos en el estanque. Un paquete de comida para patos le duraba 10
dias. Ahora, que los patitos han crecido, comen el doble. Si el granjero le ha regalado 3 patos a
su vecino, ¢cuantos dias le durara un paquete de comida para patos?

a)6

b) 5

c)9

d)3

e)8

18. Sara, Sonia y Sofia estan jugando con dados: lanzan dos dados y suman los puntos. Si la
suma es par, Sara coge una moneda; si la suma resulta ser un nimero primo, Sonia coge una
moneda y si la suma es mayor que 5, Sofia coge una moneda. ¢ Cuantas de las siguientes frases
son ciertas?

A.- Sara y Sonia tienen la misma probabilidad de coger una moneda.

B.- Sara es la que menos probabilidades tiene de coger una moneda.

C.- Sonia nunca cogera una moneda en la misma tirada que Sara.

D.- La probabilidad de que Sonia coja una moneda es 1/2.

E.- Sofia tiene menos probabilidades de coger una moneda que Sara.

a)0

b) 1

c)2

d)3

e)4
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19. Olga, Zaida, Esmeralda y Rosa han fundado un Club de Lectura y quedan cuando pueden
para compartir sus inquietudes literarias. Olga puede quedar cada tres dias; Zaida, cada quince;
Esmeralda, cada diez y Rosa, cada seis. Si hubo reunién del Club de Lectura el 1 de Enero de
2018, s cuantas veces se reuniran este afio?

a) 30

b) 11

c)12

d) 13

e) 24

20. Ana, Lola, Irene y Elvira son 4 amigas. Cada una tiene un gato. El gato de Lola es mas viejo
que el de Elvira, pero mas comilén y mas oscuro que el de Ana, que es ain mas comilén que el
de Irene, que es mas claro que el de Lola, que es mas oscuro que el de Elvira y que es mas joven
que el de Irene, aunque el de Ana es menos comilén y mas viejo que el de Elvira. ¢ Cual es el
gato mas oscuro?

a) El gato de Lola

b) El gato de Ana

c) El gato de Elvira

d) El gato de Irene

e) Tanto el gato de Lola como el de Ana son igual de oscuros
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